

DESCRIERE

Detergent caustic, non-spumogen, puternic oxidant, pentru curățarea și dezinfectarea instalațiilor și suprafețelor dure din sectorul alimentar.

Ideal pentru curățarea atât prin metoda recirculării, cât și manuală, cu ajutorul bureților și a periilor. Clorul activ oxidant garantează un grad înalt de curățare și igienizare, în timp ce aditivii secheștranți de origine organică permit obținerea unor rezultate ideale, chiar și în prezența apei dure.

SECTOR DE UTILIZARE

Industria produselor lactate, a înghețatei, a uleiului, a conservelor, a cărnii, a îmbutelierii, a băuturilor, a berii, etc. În agricultură și zootehnie, pentru igienizarea echipamentelor de muls, a pardoselilor, grilajelor și pereților.

CARACTERISTICI CHIMICE ȘI FIZICE

ASPECT	LICHID TRANSPARENT
CULOARE	GALBENĂ
MIROS	CLORAT
GREUTATE SPECIFICĂ	1.250 ± 0.02 G/ML
CLOR ACTIV	6.2 ± 0.2 %
SOLUBILITATE ÎN APĂ	COMPLETĂ, INDIFERENT DE RAPORT
PH SOL. 1%	12.0 ± 0.5
VALABILITATE MEDIE	> 8 LUNI

MOD DE UTILIZARE

SPĂLARE ECHIPAMENTE DE MULS PRIN RECIRCULARE: clătiți cu apă normală; treceți prin instalație o soluție cu diluția de 0,5% - 1% cantitate de MILKCLEAN ALKA în apă. După 10-15 min. goliți instalația și clătiți cu apă potabilă.

CURĂȚAREA CUVELOR, RECEPTOARELOR, TANCURILOR: clătiți cu apă normală pentru a elimina grosul reziduurilor, apoi curățați cu un burete sau perie, utilizând o soluție cu diluția de 1%-1,5% MILKCLEAN ALKA. Clătiți din abundență cu apă potabilă.

COMPOZIȚIE CHIMICĂ

Hipoclorit de sodiu, (clor activ minim 6.0%), hidroxid de sodiu, poliacriilați, apă.

DATELE RAPORTATE SE BAZEAZĂ PE DOCUMENTAȚIA NOASTRĂ ACTUALĂ ȘI PE CELE MAI BUNE CUNOȘTINȚE ALE NOASTRE.
DIN ACEST MOTIV, NU POT CONSTITUI ÎN NICIUN FEL GARANȚII ȘI NU POT ADUCE RESPONSABILITĂȚI LEGALE.
PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII, CONTACTAȚI:

MILKLINE Srl
Via Mattei, 4 – Loc. Gariga
29027 – Podenzano (PC) – Italy
TELEFON : ++39/0523/524245 - FAX: ++39/0523/524242
e-mail : info@milklina.com

AVERTISMENTE

Pe parcursul depozitării, se poate depune un strat subțire de pulbere închisă la culoare, pe fundul recipientelor. Acest fenomen nu are niciun efect negativ asupra calității sau eficacității produsului. Acest produs nu se recomandă pentru utilizarea pe suprafețe de aluminiu sau tratate cu rășini fenolice. A se utiliza cu atenție asupra materialelor galvanizate.

SFATURI UTILE:

Cel puțin o dată pe săptămână, interveniți cu un dezincrustant acid pentru a îndepărta reziduurile de piatră de lapte și alte depuneri anorganice.

*DATELE RAPORTATE SE BAZEAZĂ PE DOCUMENTAȚIA NOASTRĂ ACTUALĂ ȘI PE CELE MAI BUNE CUNOȘTINȚE ALE NOASTRE.
DIN ACEST MOTIV, NU POT CONSTITUI ÎN NICIUN FEL GARANȚII ȘI NU POT ADUCE RESPONSABILITAȚI LEGALE.
PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII, CONTACTAȚI:*

MILKLINE Srl
Via Mattei, 4 – Loc. Gariga
29027 – Podenzano (PC) – Italy
TELEFON : ++39/0523/524245 - FAX: ++39/0523/524242
e-mail : info@milcline.com